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Velika noč 2014

»Po vseh do god kih Gol go te
Tu Kri ža ne ga išče te.
Ne boj te se! Ga v gro bu ni!
Gos pod je vstal! Gos pod ži vi!

Čez vse člo veš tva Gol go te
No vost vsta je nja zna ni se.
Od va ljen ka men še do ni
Spev ale luj v vek no vih dni.

To ve li ko noč no voš či lo  
naj vas sprem lja vse živ lje nje.
 
Va ša du hov ni ka



VELIKONOČNO VOŠČILO  
SLOVENSKIH ŠKOFOV

Vsako leto z radostno hvaležnostjo obhajamo velikonočne prazni-

ke, ki nam oznanjajo, da nismo sami, da svet in človeštvo nista 

prepuščena skrivnostnim silam teme in slepe usode, ampak da 

Duh Božji še vedno veje nad valovi človeške zgodovine, v kateri 

se uresničuje delo odrešenja, v zveličavni napetosti med »že in še 

ne« (prim. Rim 8,18) Božje odrešitvene zgodovine. Ko so učenci 

Jezusa vprašali, kdaj bo obnovil Božje kraljestvo, jim je rekel: Božje 

kraljestvo je že med vami (prim. Lk 17,21). To je naše veselje. Ni pa 

še v vsej polnosti uresničeno in to je naša naloga. To nalogo in po-

slanstvo uresničujemo vedno, še posebej v postnem času, ko smo 

vsi povabljeni, »da bi se z večjo vnemo posvečali molitvi, delom 

ljubezni do bližnjega, da bi prejemali skrivnosti novega življenja in 

se bližali polnosti Božjega posinovljenja« (postni hvalospev 1).

Problemi in naloge, s katerimi se soočamo v Cerkvi in v družbi, os-

tajajo. Mi pa postajamo ob srečanju z Jezusom Kristusom, križanim 

in od mrtvih vstalim Gospodom, upamo in želimo, drugačni, bolj 

pripravni za Božje kraljestvo, bolj pripravljeni hoditi po stopinjah 

Jezusa Kristusa, Dobrega pastirja in usmiljenega Samarijana, ki je 

hodil okrog in delil dobrote (prim. Mt 9,35).

To je naša želja, to je naše velikonočno voščilo! 

Vaši škofje



Kdo je žup ni ja? Du hov ni vod ja in 
mi, žup lja ni. Ali dru ga če po ve da

no, pro fe sio na lec in kup ama ter jev. 
Vsak iz med nas pred stav lja ne po

greš ljiv del ček mo zai ka, vsi sku paj 
pa sous tvar ja mo krš čan sko kli mo 
žup ni je Do bre po lje. Kak šna je ta kli
ma? Kaj mi po me ni žup ni ja? 

Hva lež na sem, da ra stem v žup
ni ji Do bre po lje. Mir no lah ko tr dim, 
da imam vse po go je za rast v ve ri, v 
pri ja teljs tvu, v od no sih, v zau pa nju, 
v ka ri ta tiv ni de jav no sti, v pro sto ča
snih de jav no stih, v glas bi itd. Vse to 
se mi po nu ja na ol tar ju žup nij ske ga 
živ lje nja, po ra ja se le vpra ša nje, ko
li ko in ali do volj pri sto pam k mi zi? 
Ali do volj da jem? Ali raz da jam svo je 
da ro ve? Ali se za ome nje no bo gas tvo 
kdaj zah va lim?

Od ma le ga sem v žup ni ji ob ču do
va la bo ga te sve te ma še. Kot majh na 
punč ka sem jih sprem lja la iz ko ra, 
sku paj s star ši, ki so pre pe va li v me
ša nem pev skem zbo ru. Od tam sem 
za ču ti la ve li či no ob jek ta, srč no in 
vez no po da no Bož jo be se do, le po to 
skrb no na čr to va ne cvet lič ne de ko ra
ci je, glas mo goč nih or gel in ubra ne
ga zbo rov ske ga pet ja in za ču ti la sem 
skri to pri sot nost trd ne ve re, ki po ve
zu je žup lja ne žup ni je Do bre po lje. V 
kle ni in prid ni na ra vi do bre polj ske
ga člo ve ka se skri va trd ni duh ve re 

in po niž no sti v Bo gu. Vse to pa ni 
zra slo iz nič. Za bo ga to kul tu ro na še 
žup ni je se mo ra mo zah va li ti pred
vsem vsem pro fe sio nal cem (kot sem 
ome ni la na za čet ku), ki so ka dar ko li 
uprav lja li z njo. Hva la gos po du žup
ni ku in gos po du Ma rin ku za ne se bič
no raz da ja nje v vsem, kar pre mo re ta 
z Bož jo po moč jo. Z na mi ama ter ji pa 
je ta ko, da je duh vo ljan, me so pa po
go sto pre sla bot no za ug la še nost na 
Bož jo no to. Za to je še to li ko bolj po
mem bno, da si žup lja ni po ma ga mo, 
se spod bu ja mo in opo mi nja mo, da se 
vsa kod nev no otre sa mo na pak no ve
ga sve ta in da je mo zah va lo vsta le mu 
Kri stu su za vse, kar je pre tr pel za 
nas, pred vsem pa, da drug za dru
ge ga mo li mo. Mo li tev de la ču de že, v 
to, po mno gih iz kuš njah, tu di sa ma 
ver ja mem. 

TinaKadunc

OBHAJANJE 
VELIKONOČNIH 

SKRIVNOSTI

V so bo to smo se z mla di no, v po ne
de ljek pa s čla ni ŽPS in klju čar ji, 

ki so na jož ji so de lav ci v žup ni ji, sku
ša li pri pra vi ti na ob ha ja nje naj več
jih skriv no sti na še ve re – na ve li ko 
noč. Na sled nje le to, če Bog da,  bo mo 
to na re di li  s čla ni pev ske ga zbo ra, 
ki ima jo pri ob ha ja nju praz ni kov tu
di po seb no vlo go.

Brez mno gih so de lav cev teh praz
ni kov ne mo re mo pra vil no do ži ve ti 
in le po iz pe lja ti. Vsak krist jan pa si 

KAJ MI 
PO ME NI 
ŽUP NI JA



mo ra za to vze ti čas. Ko mur se zdi 
vsa ko bo go služ je pre dol go, kdor ne 
ra zu me, da je člo vek bit je, ki ima ču
te: sluh, vid, vonj, okus, da je nuj no 
vse to upo ra bi ti, da v pol no sti do ži vi
mo, kaj nam že li Bog v teh skriv no
stih spo ro či ti. Brez pet ja, okra si tve, 
ka je nja s ka di lom, pro ce sih in ob ho
dov ni slo ve sne ga in de jav ne ga bo
go služ ja, ki bi člo ve ko vo sr ce na go
vo ri lo. Pred vsem pa si mo ra člo vek 
vze ti čas, se umi ri ti, se raz po lo ži ti za 
Bo ga, še le po tem ga bo Bog prev zel 
in na pol nil s svo ji mi da ro vi.

Pri nas je bo go služ je na do stoj ni 
vi ši ni. Ima mo do sti so de lav cev, je le
po pet je, pred vsem pa se ga ude le
žu je ve li ko lju di. Če že li mo umi ri ti 
svo je sr ca in ga na pol ni ti z Bo gom, 
ne za mu di mo no be ne ga ve li ke ga 
dne va. Živ lje nje je da nes že ta ko in 
ta ko do volj tež ko in na por no, za to iz
ko ri sti mo te praz ni ke, da si na pol ni
mo du hov ne aku mu la tor je.

SVETA SPOVED je go to vo pr vi 
po goj. Ne mir in ne za do voljs tvo v sr
cu je po sle di ca po manj ka nja lju bez
ni. Bog, ki nas je iz go le lju bez ni us
tva ril in iz lju bez ni v teh dneh ta ko 
ču do vi to odre šil, nam po od puš ča nju 
v sve ti spo ve di po de li mir in spra vo. 
Greh je ved no v po manj ka nju lju
bez ni; naj prej do Bo ga, do nje go ve
ga stvars tva, do na ših bliž njih in do 
sa me ga se be. Pod tem vi di kom si iz
pra šaj mo vest in spoz na li bo mo, kaj 
naj bolj ogro ža sre čo v mo jem sr cu. 
To je se bič nost, ko mi slim, da si bom 
sam, brez Bo ga in dru gih, pri bo ril z 

de lom, bo gas tvom, užit ki svo jo sre čo 
in za do voljs tvo. Pred sve to spo ved jo 
si vze mi mo čas in pre mi sli mo, kaj bi 
mo ral v svo jem živ lje nju spre me ni ti.

Spo ve do va nje bo še vsak dan ve
li ke ga ted na zju traj in zve čer v far
ni cerk vi, v po ne de ljek bo pri lož nost 
v Po nik vah, v to rek v Kom po ljah, v 
sre do pa v Ho čev ju. Po vsod bo do tu
di sve te ma še. Lah ko pa se tu di iz
ven te ga ča sa do go vo ri te z du hov ni
kom za po go vor in spo ved.

Na ve li ki če tr tek bo od 16.00 da
lje spo ve do va nje, do 10 mi nut pred 
17.00, ko se mo ra du hov nik pri pra
vi ti na sve to ma šo. Pri ve čer ni ma ši 
pa bo mož nost za sve to spo ved vse do 
pol no či. Tu di na ve li ki pe tek zve čer 
bo še pri lož nost za spo ved in tu di na 
ve li ko so bo to od 8.00 do 11.00 in zve
čer med bo go služ jem.



SVETO VELIKONOČNO 
TRIDNEVJE 

Bo go služ je ve li ke ga če trt ka, pet
ka, so bo te in ne de lje je vr hu nec 

na še ve re. S pri hod nji mi bir man ci, 
pa tu di z os ta li mi šo lar ji smo se že 
do go vo ri li, da se ga bo do z ve se ljem 
in lju bez ni jo ude le že va li, star še in 
vse dru ge pa pro si mo, da bi jim da
li do ber zgled in jim po ka za li, ka ko 
se de jav no so de lu je in uži va v le po ti 
li tur gi je.

VELIKI ČETRTEK –  
dan obe da in iz da je

Do pold ne zbe re jo škof je svo je du
hov ni ke v stol ni cah in na dan, 

ko so po sta li apo sto li du hov ni ki, z 
nji mi ob ha ja jo kriz me no ma šo, pri 
ka te ri pos ve ti jo sve ta ol ja, obe nem 
pa z du hov ni ki ob no vi jo du hov niš ke 
ob lju be.

Zve čer pa se ver ni ki zbe re jo ob 
svo jih du hov ni kih, da z nji mi po nav
zo ču je jo do god ke te ga ve če ra. Je zus 
je na mreč na ve li ki če tr tek zbral svo
je apo sto le in z nji mi ob ha jal zad njo 
ve čer jo, kjer jih je pos ve til v du hov
ni ke, jim umil v zna me nje lju bez ni 
no ge in po sta vil sve to ev ha ri sti jo. 
Na to pa pri čel na Olj ski go ri svo je 
zve li čav no trp lje nje.

Ker mno gi, zla sti sta rej ši,  ne mo
re te k glav ni ma ši ob 20.00, je sve ta 
ma ša pri nas tu di ob pe tih. Pri glav
ni ma ši ob 20.00 so vsa ko le to med 
na mi tu di vsi pr voob ha jan ci, ki po 
ma ši prej me jo bla go slov lje ni kruh, v 

zna me nje, da bo do pod po do bo kru ha 
le tos pr vič pre je li tu di oni Je zu sa. 

Po ma ši pre ne se mo Najs ve tej
še v je čo, kjer z Je zu som ču je mo na 
Olj ski go ri do pol no či. Naj prej vo di 
mo li tev mla di na, ob enaj stih pa se 
zbe re jo čla ni mno gih sku pin in mo
li jo do pol no či.

VELIKI PETEK 
GOSPODOVEGA 

TRPLJENJA IN SMRTI

Bož ja lju be zen do člo veš tva je res 
neiz mer na. Kdor poz na, ka ko je 

Je zus ta dan za nas tr pel, ne mo re 
os ta ti ne pri za det. Od kri vič ne Pi la
to ve ob sod be, pre ko bi ča nja, kro na
nja s tr njem, kri že ve ga po ta, pri bi
ja nja na križ in tri ure nez no sne ga 



umi ra nja na kri žu – en sam krik lju
bez ni do člo ve ka. 

Hva lež no se ta dan z mi sli jo na 
tr pe če ga Bo ga po sti mo, ne ka te ri 
se že ob treh ude le ži mo mo li tve, ob 
pe tih pa je kri žev pot in ob ha ji lo za 
vse, ki bi se ve čer ne ga bo go služ ja ob 
19.00 ne mo gli ude le ži ti.

VELIKA SOBOTA –  
DAN PRIPRAVE  

NA VELIKO NOČ

Na ve li ko so bo to je v na ši žup ni ji 
re snič ni dan pri pra ve na ve li

ko noč; v du hov nem in ma te rial nem 
po gle du. Hva lež nost za odre še nje 
sku ša mo izra zi ti s svo jim obi skom 
Bož je ga gro ba, saj sko raj ni člo ve ka, 
ki bi ta dan ne pri šel eno uro mo lit, 
obe nem pa po ča sti ti Kri stu sov križ 
in po lju bit nje go ve ra ne.

Do ma pa pri prav lja te ve li ko no
čen že gen, ki ga pri ne se te po obi ča ju 
k bla go slo vu.

Naj lep še pa je, ko se zve čer ob 
20.00 zbe re vsa žup ni ja k ob ha ja nju 
Je zu so ve in na še ve li ke no či, zma gi 
nad hu do bi jo, gre hom in smrt jo, kar 
je pre ma gal s svo jim zma go slav nim 
vsta je njem. Ta ko se vsi pri prav lja mo 
na naš ve li ki cilj, ki nas ča ka po te
le sni smr ti. 

Pre pu sti mo se mno gim zna me
njem v bo go služ ju, ki nas to noč že li
jo pre sta vi ti iz ze melj ske ga v ne beš
ko, saj si mo ra mo na bra ti še ve li ko 
mo či, kaj ti živ lje nje je tež ko in na
por no.

Spo red čaš če nja in  
bla go slo va 
ve li ko noč nih je dil

Spored čaščenja

6.30 Blagoslov ognja
8—9 Kompolje, Hočevje
9—10 Ponikve
10—11 Podgora
11—12 Zagorica
12—13 Mala vas
13—14 Podpeč, Ilova gora
14—15 Videm
15—16 Cesta
16—17 Zdenska vas
17—18 Podgorica, Predstruge
18—19 Bruhanja vas, Vodice

Blagoslov jedi

11.30  Ho čev je
12.00  Ilo va Go ra
13.00  Sv. An ton, Pod go ri ca
13.30  Ce sta, Za go ri ca
14.00  Pred stru ge
14.30  Vo di ce
15.00  Po nik ve, Bru ha nja vas
15.30  Pod peč, Pod go ra
16.00  Ma la vas, Kom po lje
17.00  Vi dem, Dom Sv. Te re zi je



VELIKA NOČ 
GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA

Na ve li ko noč no ne de ljo na zu naj 
pro slav lja mo to, kar smo že v 

du šah na ve li ko noč no vi gi li jo. Ob 
sed mih se zbe re vsa žup ni ja k slo
ve sni pro ce si ji, kjer sku ša mo tu di 
na zu naj po ka za ti, s pet jem, god bo, 
zvo no vi, ban de ri, kaj nam ve li ka noč 
po me ni. Pri sve ti ma ši, ki sle di, se 
vsi na hra ni mo v ob ha ji lu s pra vim 
ve li ko noč nim Jag nje tom Kri stu som, 
saj smo v spo ve di prej oči sti li svo ja 
sr ca.

Praz no va nje na da lju je mo po do
mo vih ob ve li ko noč nem žeg nu in pri
srč nem dru že nju. Os ta le sve te ma še 
so v praz nič nem re du, ve li ka noč pa 
se na da lju je ne le na ve li ko noč ni po
ne de ljek, am pak je cel te den en sam 
praz nik ve se lja in hva lež no sti.

Ne po za bi te na pro ti po žar no pro
ce si jo na ve li ko noč ni po ne de ljek k 
Sv. An to nu.

Os ta la oz na ni la

Da ro vi za s. Ta de jo in To ne ta Gr ma

Na ve li ki če tr tek vsa ko le to pri ne se te 
svo je post ne da ro ve, ki jih na me ni mo 
s. Ta de ji, mi si jo nar ki v Pa rag va ju, in 
le tos še po seb no To ne tu Gr mu, ki je 
v mi si jo nih v Mo zam bi ku. Bog vam 
po vr ni!

Pir hi za na še se stre in bra te v do mo
vih sta rej ših, ki jih po da ri te ob bla go
slo vu ve li ko noč nih je dil, naj ne bo do 

pre ve li ki, ker se jih na be re izred no 
ve li ko. Z nji mi sku ša mo na re di ti ve
se lje vsem v žup nij skem do mu Sv. 
Te re zi je, v do mu v Po nik vah in v Gro
sup ljem. Le po pa va bi mo mla di no, da 
bi se na ve li ko noč ob 15.00 zbra la in 
jih ne sla v dom in tam sta no val cem 
tu di kaj za pe la. Naj tu di oni ob ču ti jo 
ve se lje ve li ke no či.

Ob no va or gel je oprav lje na. Vse je 
sta lo 8.662,00 evrov. Hva la vsem, ki 
ste da ro va li za njo. V na bir ki je bi lo 
1.385,00 evrov.

SVETA PISMA – dar star šev bir man
cem
Ob vsa ki bir mi star ši da ru je te svo
jih bir man cem naj lep ši dar – SVETO 
PISMO. Bo do či bir man ci ga bo do 
pre je li v dar že na be lo ne de ljo, 27. 
Apri la, pri ve čer ni ma ši. Do bi li ga 
bo mo po izred no ugod ni ce ni 20 ev



Izdal: ŽU Dobrepolje-Videm. Tel.: 7807-207. Odg.: Franc Škulj, žpk. Tisk: Auroragraf, Videm

Pon. 14. 4.
Lidvina

Vid.
Pon.
Vid.

7.00
 18.30 
19.30

Starši in Janez Žnidaršič, V. 16
Po namenu M. B.
Franc Henigman

Tor. 15. 4.
Helena

Vid
Kom.
Vid.

7.00
18.30
19.30

Vsi Novakovi, Vod.
Marija in Mirko Miklič
Alojzij Klinc, 30. dan

Sre. 16. 4.
Bernardka

Lurška

Vid.
Hoč.
Vid.

7.00
18.30
19.30

Starši Kovačič, obl., V. 19
Lidija Perhaj, 8. dan
Rudi Prhaj, Alojz in  
Marija Vidmar, Zg., obl.

Čet. 17. 4
VELIKI ČET.

Vid.
Vid.

17.00
 20.00

+Mrkun, Rafko, Ogrinc, T. Škulj
Duhovni poklici

Pet. 18. 4.
VEL. PET.

Vid.
Vid.

17.00
19.00

KRIŽEV POT
BOG. VEL. PETKA

Sob.19. 4.
VEL. SOB.

Vid. 20.00 Jože Jamnik, obl., I. G.

Ned. 20. 4.
VEL. NOČ 
Gosp. vst.

Vid.
Pon.
Vid.
Vid.

7.00
9.30

10.30
 19.00

Za farane
Jože in vsi Levstik
Starši in sorodniki
Julijana, Karol in vsi Samec

Pon. 21. 4.
Velikon.
Anzelm

Vid.
Pon.
Vid.
S.A.

Kom.

7.30
9.00

10.30
15.00

19.00

Tone Novak, V. 7
Vsi Juvančevi
Franc Glač, Pdg., obl.
Za odvrnitev pož.,  
v zahvalo in priprošnjo
Rusovi, Komp. 54, obl. 

Tor. 22. 4.
Hugo 

Vid.
Kom.

19.00
19.00

Ančka Kralj, Zg., obl.
Kristina Štih, obl. K. 91

Sre. 23. 4.
Jurij

Vid. 7.00 Julijan in Micka Vidmar, Zg.
Pavle Zevnik

Čet. 24. 4.
Fidelis

Vid.
I. G.

19.00
 19.00

Janez Zabukovec, obl., Pdč.
Rudolf Goršič

Pet. 25. 4.
Marko

Pdc. 19.00 Stane Mrkun, M. v., obl.
Mojca Šuštar

Sob. 26. 4.
Mati d. sveta

Vid.
Kom.

8.00
 19.30

Star., bratje, teta, Aleš Strnad, C. 43
Jože Strah, obl., K. 8

Ned. 27. 4.
BELA 

Bož. usmilj.

Vid.
Pon.
Vid.
Vid.

7.00
8.30

10.30
19.00

Za farane
Rozi Vidmar
Marija Šuštar, M. v., obl.
Janez Vidmar, obl., Zg.

rov, kar naj star ši po rav na jo kar po sve ti ma ši. 
Na pi ši te pa otro kom v Sve to pi smo pos ve ti lo, da 
bo do to ne pre cen lji vo knji go ved no no si li s se boj 
in v njej is ka li moč in to laž bo v vseh raz me rah 
živ lje nja.

Na ša god ba na vad no na 
be lo ne de ljo igra pri pol 
enaj sti ma ši. Tu di le tos 
bo ta ko. Ze lo smo jim hva
lež ni, ko ta ko ve li čast no 
igra jo pri ve li ko noč ni pro
ce si ji, in tu di za ta ko le po 
po pe stri tev, ko igra jo na 
be lo ne de ljo pri ma ši. Bog 
jim po vr ni!

Pri pra va na kr ste, ki bo do 
ne be lo ne de ljo, bo v sre do, 
16.apri la, ob 20.00 v žup
niš ču.

Ob smrti svojcev 
so darovali:

✝

Ob smr ti Aloj zi ja Klin ca 
je da la dar za cer kev in za 
3 ma še tu di Jo ži ca Klinc, 
Jam ski pa so da li za 1 ma
šo.

✝

Ob smr ti LIDIJE PERHAJ 
je dal dar za cer kev mož, 
Jo že fo vi pa so da li za 1 
ma šo.

✝

Ob smr ti JOŽEFE ZA-
DRAVEC je da la dar za 
cer kev hči Iva, vnu ki so 
da li za 3 ma še, so rod ni
ki in pri ja te lji so da li za 3 
ma še, po eno ma šo pa Po
li čar je vi iz Na kle ga, Žgaj
nar Jan ko iz Z. v. in Če bu
lar je vi iz Do ba.


